

小將華迪斯成德甲最年輕入球者

利華 變身新一代 兵工廠

2018世界盃德國爆冷於小組出局，球隊空有控球而侵略性不足的踢法備受質疑，亦導致國內青訓風氣迎來一次大改變，而利華古遜就是當中的表表者，他們更強調年輕球員的個人能力及冒險精神，造就了夏維斯及華迪斯等天才的橫空出世，成為德甲新一代的「兵工廠」。 ■香港文匯報記者 郭正謙

利華古遜主場對拜仁一戰雖然以2:4落敗，不過陣中新星華迪斯後備入替下於完場射入一球，以17歲零34天之齡打破了由紐尼沙軒於2005年創下的德甲最年輕入球者紀錄；這名利華古遜小將之前已超越隊友夏維斯成為德甲最年輕上陣球員，今場所入一球更是盡顯個人技術及射門觸覺，於禁區內扭過對手後妙射遠柱破網，利華古遜體育總監羅夫斯更大讚他是該年齡段中最出色的天才：「華迪斯是真正的天才，他控球很出色而且擅於找尋空位，我們很高興球隊能擁有在他這個年齡層最出色的天才。」德國U17主帥胡克亦認為華迪斯是新一代中排名前三的新星，假以時日絕對有力成為大國腳。

2018世界盃德國爆冷於分組出局，球隊雖然控球力不強，鮮能威脅對手大門，在這次慘敗後德國球壇出現一片改革呼聲，尤其是青訓方面變化不少。以往德國青訓過於注重戰術及傳控訓練，漠視了球員個人能力的發揮，曾在利華古遜青訓系列工作的希博拿表示，以往德國小將無論戰術思路十分清晰，甚至有考取教練執照的資格，但卻欠缺在場上冒險的精神和能力。

未來或更多天才出現

不過近年德國青訓方向已有所轉變，更多有質素的小將在小球會起步，鍛煉個人能力及比賽洗禮，再轉投大球會接受戰術體系的訓練，可見德國新一代球員如夏維斯及華迪斯踢法更具表演慾，願意大膽射門及突破，在青訓體系的改革及優化下，相信德國球壇未來會有更多天才出現。



梅拿刷新德甲單季助攻紀錄

在當地時間周六上演的德甲第30輪比賽，利華古遜主場以2:4不敵拜仁慕尼黑，比賽更刷新重要聯賽紀錄，拜仁球星湯馬士梅拿以20個助攻，成為德甲單季交出最多助攻球員。

德甲此前單季助攻紀錄保持者是2014至15球季效力於不夫斯堡的比利時球星奇雲迪布尼，以及2016至17球季效力於RB萊比錫的科斯基治，兩人以19次助攻並列第一。第29



梅拿(左)刷新助攻紀錄。路透社

輪拜仁5:0大勝杜塞爾多夫後，梅拿的18個助攻已經創造紀錄，德甲歷史上還沒有人在第29輪後就能夠有18個助攻。

在比賽中，梅拿分別向哥列斯卡和羅拔利雲度夫斯基再輸兩枚「炮彈」，助攻數達到歷史新高，領先助攻榜第二名多蒙特的查頓辛祖4次。至於利雲度夫斯基今場射入本季第30個入球，追平他在德甲單季最多入球數。他在2015至16球季和2016至17球季也有30個入球。

隊友艾方素戴維斯賽後就盛讚梅拿表現：「無論你需要什麼，入球還是助攻，他都能做到。他是全隊非常重要的組成部分。他能刷新紀錄真是了不起的成就。」

新華社

多蒙特 哈化聲援反種族歧視運動

香港文匯報訊(記者 楊浩然)多蒙特於當地時間周六的德甲聯賽，主場以1球小勝哈化柏林，賽後保持落後拜仁7分排聯賽榜次席；此外，雙方球員賽前均單膝下跪，聲援美國的反種族歧視運動。

繼早前利物浦於操練時全體單膝下跪對抗種族歧視，多蒙特和哈化柏林球員在開賽前亦於中圈集體單膝下跪，聲援美國的反種族歧視運動；此外如查頓辛祖、路文員基及阿舒拉夫等球星，亦穿上黑色T恤聲援運動。然而，查頓辛祖早前因邀請髮型師上門剪髮，卻沒

戴口罩合照而被指違反健康安全準則，結果被賽會罰款，不過辛祖似乎對判罰感到不滿，更在個人社交媒體留言指判罰是笑話；但未知是否害怕進一步受罰，辛祖最終刪除了留言。

至於辛祖隊友安利簡恩就表示，辛祖將來在言行該小心一點：「辛祖其實是一個好孩子，但他需要一點指導。在找理髮師剪髮一事，他無疑可以處理得聰明一點；事實上，他不可以一直出現這樣的錯誤，未來在言行上必須小心一點。」



兩軍球員賽前單膝跪地。法新社

阿仙奴友賽大勝 普巴復出曼聯士氣增



Premier League

阿仙奴友賽大勝

普巴復出曼聯士氣增

香港文匯報訊(記者 楊浩然)在賽會開線燈下，各支英超球會均開始以友誼賽磨練狀態，其中阿仙奴在香港時間周日凌晨憑小將尼基迪亞連中三元，以6球淨勝英冠的查爾頓。至於曼聯同日就舉行隊內對抗賽，養傷多時的保羅普巴亦終於復出。

阿仙奴在主場酋長球場約戰英冠球會查爾頓，結果「兵工廠」完全未有受到考驗，憑奧巴美揚、拿卡錫迪和祖爾拿洛各建一功，加上小將尼基迪亞連中三元，最終以6球淨勝對手。領隊阿迪達近日接受訪問時就表示，十分期待英超復賽：「首場比賽就要作客我的舊東家曼城，感覺真的十分奇妙；球隊將在沒有球迷的球場比賽，如何保持他們的戰意是十分關鍵；然而，現在沒有球迷下球員也可以更清楚地聽到我的指示，所以也非全無好處。」

另一方面，曼聯則於主場奧脫福球場舉行隊內的對抗賽，全場焦點則落在傷癒復出的法國中場保羅普巴身上。在上年拆禮物日後一直休戰的普巴，借聯賽停擺的日子養傷並可望於復賽首戰復出；由於葡萄牙中場般奴費南迪斯在1月加盟後表現出色，球迷均希望兩大中場球星可以合作帶領球隊重返高峰；可惜的是，領隊蘇斯克查是役安排兩人代表不同隊出戰，故球迷相信要到復賽，才可知道兩人究竟能否建立默契。



阿仙奴於友賽中大勝。阿仙奴官網圖片



普巴(左)終可復出。曼聯facebook圖片

英超1195名受檢者無人呈陽性

香港時間周日凌晨，英超官網公布了第六輪新冠病毒檢測的結果，在本次接受檢測的全部1,195名球員及球會工作人員中，沒有出現檢測結果呈陽性的感染病例。

此前，英超曾宣布，在確保安全的情況下，聯賽暫定於香港時間6月18日重啟。截至目前，英超各球會球員及工作人員完成了六輪新冠病毒檢測，在總計6,274此檢測中，共計發現13名陽性感染病例。

英超方面還表示，為了聯賽的誠信與透明，英超將在每一輪核酸檢測結束後公布結果，但不會公布關於球會和被感染人員的細節。 ■中新網

英超六輪新冠病毒檢測通報結果

- 第一輪：748人，6名陽性病例，來自3支球會
- 第二輪：996人，2名陽性病例，來自2支球會
- 第三輪：1008人，4名陽性病例，來自3支球會
- 第四輪：1130人，沒有陽性病例
- 第五輪：1197人，1名陽性病例
- 第六輪：1195人，沒有陽性病例

美斯渴望在魯營作賽



LaLiga

美斯渴望在魯營作賽

美斯IG圖片

西甲復賽在即，停擺前列榜首的巴塞隆納亦加強操練，日前更拉隊在主場魯營球場一同練波。未知是否太想念足球，「球王」美斯事後則於個人社交媒體發文，表示自己很想念在魯營比賽的日子。

在當地時間周六，美斯和一眾隊友一起返回魯營球場作訓練，由於疫情關係，一眾巴塞球員約有3個月未有踏足自己的主場，球隊對上在此比賽，已經要數到3月8日對皇家蘇斯達之戰。

再一次踏足魯營，看來令到美斯十分動容，他於訓練後在個人社交媒體上寫道：「我是多麼想念它(魯營球場)，多麼想在這裏再次比賽啊！」

此外，巴塞於當地時間周六發表聲明，證實早前一直在養傷的烏拉圭前鋒蘇亞雷斯已經傷癒，將可以參加6月13日的首場復賽西甲比賽。現年33歲的蘇亞雷斯在1月12日接受右膝關節鏡手術，預計缺陣至少四個月，但由於新冠肺炎疫情影響導致聯賽停擺，傷癒後的蘇亞雷斯得以繼續征戰本賽季。

另一方面，皇家馬德里於周六安排了一場隊內對抗賽，為讓球員能更加適應，比賽安排在夜晚7點半，即復賽首戰的開賽時間舉行。根據報道指，早前被指全隊狀態最佳的加里夫巴利並無上陣，暫時未知原因。 ■綜合外電

美斯IG圖片

高洛普承認難花巨資買人



Premier League

高洛普承認難花巨資買人

高洛普承認難花巨資買人

高洛普承認難花巨資買人

高洛普承認難花巨資買人

高洛普承認難花巨資買人

香港文匯報訊(記者 楊浩然)利物浦領隊高洛普日前接受訪問，並大談有關來季增兵，以及在疫情下難以慶祝奪冠的問題。

利物浦早前一直和目前在德甲「搵食」的夏維斯和迪姆華拿扯上關係，但由於新冠肺炎疫情令收入大減，高洛普也坦言收購未必能成事：「當你在要求球員減薪的同時，如果還花數千萬英鎊去收購球員，感覺上實在太奇怪了，事實上我們目前未有動作去收購球員。」

此外，利物浦若成功贏得英超，球迷在疫情下將未能一同慶祝，高洛普對此就回應指，球會可於疫情結束後才舉行勝利巡遊：「勝利是屬於我們的，那我們何時舉行巡遊也可以；我

認為疫情無論何時結束，球會也可於屆時舉行巡遊，情況沒有太大不同。」

最後，高洛普亦被問到看好那支球隊贏得歐聯，高洛普就指德甲班霸拜仁慕尼黑會有優勢：「拜仁的兵源很充足，加上他們會較英超和西甲早完季，十分有利備戰。」

高洛普承認來季未必會有大動作。美聯社